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AUTORIZAÇÃO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS

Por meio do presente termo, o Cliente, seu(s) Avalista(s)/Devedor(es) Solidário(s), Anuente(s), Depositário Fiel, bem como seus Representantes (“Titulares”), abaixo qualificados, autorizam o tratamento de seus dados pessoais, assim entendidos como toda informação a eles relacionada, que lhes identifique ou possa vir a identificar (“Dados Pessoais”), pelo Banco Alfa S.A., inscrito no CNPJ/MF sob o  nº 03.323.840/0001-83, Financeira Alfa S.A. – C.F.I., inscrita no CNPJ/MF sob o  nº 17.167.412/0001-13, Banco Alfa de Investimento S.A., inscrito no CNPJ/MF sob o  nº 60.770.336/0001-65, Alfa Arrendamento Mercantil S.A., inscrita no CNPJ/MF sob o  nº 46.570.800/0001-49, Alfa Corretora de Câmbio e Valores Mobiliários S.A., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 62.178.421/0001-64, Alfa Seguradora S.A., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.713.529/0001-88 e Alfa Previdência e Vida S.A., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.713.530/0001-02, todos com sede na Alameda Santos, 466, São Paulo Capital, (“ALFA”), em conformidade com a Lei nº 13.709, de 14.08.2018 - Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (“LGPD”), nos seguintes termos e condições.
A autorização para o tratamento dos Dados Pessoais fornecidos pelos Titulares ao ALFA obedecerá às finalidades específicas seguintes: 
(i) Assegurar a adequada identificação, qualificação e autenticação dos Titulares junto ao ALFA, lhes garantindo maior segurança e proteção durante o seu relacionamento com o ALFA e a utilização dos canais de atendimento do ALFA;

(ii) Manter os cadastros dos Titulares atualizados, por meio de contatos via telefone, correio eletrônico, SMS ou outros meios de comunicação que o ALFA julgar necessários; 
(iii) Conferir maior segurança aos Titulares no que se refere à prevenção a fraudes em eventuais contratações/operações financeiras realizadas junto ao ALFA;
(iv) Prevenir atos dos Titulares relacionados à lavagem de dinheiro e/ou outros atos ilícitos, conforme determinação legal e regulatória do setor;

(v) Realizar análise de risco de crédito dos Titulares para possíveis contratações/operações financeiras junto ao ALFA;

(vi) Aperfeiçoar o atendimento aos Titulares pelo ALFA, assim como os produtos e serviços por ele prestados;
(vii) Ofertar produtos e serviços adequados e relevantes aos interesses e necessidades dos Titulares, de acordo com o seu perfil; 

(viii) Realizar pesquisa de satisfação junto aos Titulares sobre os produtos e serviços ofertados pelo ALFA;

(ix) Outras hipóteses baseadas em finalidades legítimas, como apoio e promoção de eventos realizados pelo ALFA e/ou outras empresas de seu Conglomerado, ou para a prestação de serviços benéficos aos Titulares; 

(x)
Desenvolver banco de dados para efetuar estudos estatísticos e formação de base de conhecimento (aprendizado), tanto para uso na forma anonimizada como individualizada; 
(xi)
Colaborar com e/ou cumprir ordem judicial ou requisição por autoridade administrativa; e
(xii)
Demais finalidades específicas descritas nas contratações/operações financeiras realizadas pelos Titulares junto ao ALFA.
Assim, ao manifestarem sua aceitação com o presente termo, os Titulares consentem e concordam que o ALFA realize o tratamento de seus Dados Pessoais única e exclusivamente para as finalidades acima especificadas, ressalvadas demais hipóteses previstas na legislação vigente à época, entendendo-se por tratamento, conforme assim definido pela LGPD, quaisquer ações relacionadas a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração.  
Os Titulares estão cientes e declaram que lhes foi esclarecido pelo ALFA que: 
(i) os Dados Pessoais serão utilizados somente para os fins específicos autorizados neste termo; 
(ii) os Dados Pessoais poderão ser compartilhados, observadas as mesmas finalidades aqui descritas, a parceiro comercial, na hipótese de cessão da referida operação de crédito;
(iii) poderão solicitar ao ALFA, a qualquer tempo, a exibição, retificação ou ratificação dos Dados Pessoais fornecidos, mediante requerimento por escrito ao ALFA; e

(iv) poderão, a qualquer momento, revogar a autorização aqui prestada, mediante solicitação por escrito ao ALFA, ressalvadas as hipóteses previstas nas normas e legislações em vigor.
Após a extinção das relações entre os Titulares e o ALFA, o ALFA poderá, para fins de auditoria e preservação de direitos, manter em seus arquivos os Dados Pessoais fornecidos pelos Titulares pelo período máximo de 5 (cinco) anos, podendo ser estendido por prazo maior nas hipóteses em que a lei ou norma regulatória assim estabelecer, possuindo o ALFA a faculdade de excluí-los definitivamente, segundo sua conveniência, em prazo menor. 
     ,       de       de 20     .
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